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Kermi produziert Schutztrennwände

Der Schutz der eigenen Mitarbeiter steht für Kermi, besonders in Zeiten von Corona, an erster Stelle. Für Kermi als Duschkabinen- 

hersteller liegt es deshalb nahe, für seine Mitarbeiter eigens entwickelte Schutztrennwände zu produzieren. 

Unter dem Namen KermiPROTECT bieten wir nun auch Ihnen Kermi Schutztrennwände in unterschiedlichen Ausführungen für den 

variablen Einsatz im Büro, der Kantine, dem Hotel, dem Laden, dem Restaurant, der Arztpraxis, dem Nagelstudio, und vielem mehr, an.

Die schnell und einfach aufzustellenden und leicht zu reinigenden Trennwände werden aus stabilem Einscheibensicherheitsglas und 

hochwertigen Aluminiumprofilen gefertigt, den gleichen Materialien, aus denen Kermi Duschkabinen bestehen. 

KermiPROTECT – für ein sicheres Miteinander!

Protecting your own employees is a top priority for Kermi, especially in times of Corona. For Kermi as a shower enclosure manufacturer, it 

therefore makes sense to produce specially developed protective partitions for its employees.

Under the name KermiPROTECT, we now also offer Kermi protective partitions in various designs for variable use in the office, canteen, hotel, 

shop, restaurant, doctor‘s office, nail salon, and much more.

The partition walls, which are quick and easy to set up and easy to clean, are made from stable single panel safety glass and high-quality 

aluminium profiles, the same materials that make up Kermi shower enclosures.

KermiPROTECT – for a safe together!

Kermi produces protective partitions
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KermiPROTECT
Die professionelle Schutztrennwand von Kermi.
Für ein sicheres Miteinander im Unternehmen.

The professional protective partition from Kermi. 
For a safe together in the company.

Die Version ON-TOP schützt zuverlässig bei der engen Zusammenarbeit bei zwei gleich hohen Schreibtischen. 

The version ON-TOP provides reliable protection when working closely on two desks at the same height.
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KermiPROTECT

Aus 14 Sitzplätzen in der  

Kantine werden zunächst 6  

zuverlässig geschützte Sitzplätze, 

...

14 seats in the canteen will  

initially become 6 reliably  

protected seats, 

...

... beliebig erweiterbar durch  

den zusätzlichen Einsatz der  

Version FIFTY-FIFTY. 

... which can be expanded  

as required by using the  

version FIFTY-FIFTY. 

Die Version FIFTY-FIFTY,  

ideal bei unterschiedlicher 

Tischhöhe.

The version FIFTY-FIFTY is perfect 

for different table heights.
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W Serienhöhe 700 mm inklusive einer Durchreiche von 100 mm 

(Unterkante Glas zu Tisch) sowie einem rutschhemmenden 

Kantenschutz an den Stellfüßen. 

W Verglasung mit 5 mm Einscheiben-Sicherheitsglas nach  

EN 12150. 

W Glaskantenschutzprofil waagerecht werksseitig vormontiert.

W Hochwertig eloxierte Aluminium-Profile in Silber Hochglanz.

W Aluminium-Füße in Graphit Metallic.

W Individuelle Maßanfertigung möglich.

W Einfache Selbstmontage.

W Weitere Modellvarianten, Farben und Gläser auf Anfrage.

W Reinigungshinweis: Profile und Scheiben dürfen nur mit 

milden, handelsüblichen Pflegemitteln, Glasreinigern und 

Desinfektionsreinigern gesäubert werden. 

Achtung: Verwenden Sie keine scheuernden oder aggressiven 

Reinigungsmittel.

Schutztrennwand zum Beispiel auf zwei Schreibtischen bei gleicher Tischhöhe.
Protective partition for example on two desks with the same table height.

W Standard height 700 mm including a pass-through of 100 mm 

(lower edge of glass to table) as well as anti-slip protection on the 

aluminium base.

W Glass panel with 5 mm single panel safety glass according to  

EN 12150.

W Horizontal glass edge protection profile which is already pre-

assembled.

W High quality anodised aluminium profiles in high lustre silver.

W Aluminium base in graphite metallic.

W Individual measures are possible.

W Simple self assembly.

W Further model variants, colours and glasses on request.

W Cleaning notice: All profiles and glass panels should be cleaned 

with mild cleaning agents, glass cleaner and disinfectant cleaner. 

Attention: Do not use scouring or aggressive cleaning agents.

VERSION ON-TOP  

5 mm
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  VERSION ON-TOP

Breite

overall width

 mm

B

Höhe 

overall height

mm

H

Durchreiche

pass-through

mm

Artikelnummer 

Silber Hochglanz 

ESG Klar

item number

high lustre silver

ESG clear glass

Preis EUR zzgl. MwSt.  

und Versand

price in EUR plus tax  

and delivery costs

700 700 100 7ZP ONT 07007 VAK 159,-
900 700 100 7ZP ONT 09007 VAK 179,-

1100 700 100 7ZP ONT 11007 VAK 199,-

Maßanfertigung Breite, Höhe, Durchreiche, bzw. ohne Durchreiche auf Anfrage möglich. Breite max. 1400 mm, Höhe max. 700 mm.

Individual measures overall width, overall height and pass-through, or without pass-through on request. Overall width up to 1400 mm and  

overall height up to 700 mm.
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am Beispiel ... 
using the example ...

VERSION ON-TOP

... der Theke in einer Arztpraxis in Graphit Metallic. 

... of the counter in a doctor‘s office in graphite metallic. 
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... des Arbeitsbereichs in  

einem Nagelstudio mit  

Maßanfertigung Durchreiche. 

... of the work area in  

a nail salon with induvidual  

measure of pass-through. 

... der Theke eines Ladens. 

... of the counter in a shop. 

VERSION ON-TOP

... der Rezeption eines Hotels. 

... of the reception in a hotel. 
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W Serienhöhe 1550 mm inklusive Filzgleiter am Boden für eine 

flexible Positionierung ohne Beschädigung des Bodens.

W Verglasung mit 3 mm Einscheiben-Sicherheitsglas nach  

EN 12150. 

W Umlaufender Profilrahmen als Glaskantenschutz. 

W Hochwertig eloxierte Aluminium-Profile in Silber Mattglanz.

W Aluminium-Füße in Graphit Metallic.

W Individuelle Maßanfertigung möglich.

W Einfache Selbstmontage.

W Weitere Modellvarianten, Farben (zum Beispiel Weiß oder 

Graphit Metallic) und Gläser auf Anfrage.

W Reinigungshinweis: Profile und Scheiben dürfen nur mit 

milden, handelsüblichen Pflegemitteln, Glasreinigern und 

Desinfektionsreinigern gesäubert werden. 

Achtung: Verwenden Sie keine scheuernden oder aggressiven 

Reinigungsmittel. 

Schutztrennwand zum Beispiel zwischen zwei Schreibtischen bei unterschiedlicher Tischhöhe.
Protective partition for example between two desks at different table heights.

W Standard height 1550 mm including felt gliders on the floor for a 

flexible installation without scratching the floor.

W Glass panel with 3 mm single panel safety glass according to  

EN 12150. 

W Profiled frame for glass protecting.

W High quality anodised aluminium profiles in matt silver. 

W Aluminium base in graphite metallic.

W Individual measures are possible.

W Simple self assembly.

W Further model variants, colours (for example white or graphite 

metallic) and glasses on request. 

W Cleaning notice: All profiles and glass panels should be cleaned 

with mild cleaning agents, glass cleaner and disinfectant cleaner. 

Attention: Do not use scouring or aggressive cleaning agents.

VERSION FIFTY-FIFTY 

3 mm
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 VERSION FIFTY-FIFTY

Breite

overall width

 mm

B

Höhe 

gesamt

overall height

mm

H

Höhe Oberkante zu 

Unterkante Profil

(Schutzfläche)

height top of profile to 

bottom edge of profile

(protective area)

mm

H1

Höhe Unterkante

Profil zu Boden

height bottom  

of profile to floor

mm

H2

Artikelnummer 

Silber Mattglanz 

ESG Klar

item number

matt silver

ESG clear glass

Preis EUR zzgl. MwSt.  

und Versand

price in EUR plus tax  

and delivery costs

1200 1550 800 750 7ZP FIF 12015 1AK 249,-
1400 1550 800 750 7ZP FIF 14015 1AK 279,-

1600 1550 800 750 7ZP FIF 16015 1AK 299,-

Maßanfertigung Breite, Höhe und Schutzfläche auf Anfrage möglich. Breite max. 1800 mm, Höhe max. 1600 mm.

Individual measures overall width, overall height and protective area on request. Overall width up to 1800 mm and overall height up to 1600 mm.
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VERSION FIFTY-FIFTY

... eines Schulungsraums. 

... of a training room. 

am Beispiel ... 
using the example ...
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VERSION FIFTY-FIFTY

... eines Wartezimmers. 

... of a waiting room. 
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W Serienartikel mit einer Glashöhe von 700 mm ohne oder mit 

Durchreiche verfügbar. 

W Verglasung mit 5 mm Einscheiben-Sicherheitsglas nach  

EN 12150. 

W Glaskantenschutzprofil waagerecht oben sowie beidseitig 

senkrecht werksseitig vormontiert.

W 180° drehbarer Glashalter aus hochwertigem verchromten 

Metall für eine individuelle Positionierung. 

W Inklusive Tischhalterungen aus massivem Edelstahl für eine 

Plattenstärke von 15 - 60 mm.

W Individuelle Maßanfertigung möglich.

W Einfache Selbstmontage.

W Weitere Farben und Gläser auf Anfrage. 

W Reinigungshinweis: Profile und Scheiben dürfen nur mit 

milden, handelsüblichen Pflegemitteln, Glasreinigern und 

Desinfektionsreinigern gesäubert werden. 

Achtung: Verwenden Sie keine scheuernden oder aggressiven 

Reinigungsmittel. 

Schutztrennwand zum Beispiel an der Theke oder am Tisch. 
Protective partition for example at the counter or at the table.

W Standard article with a glass height of 700 mm without or with a 

pass-through available.

W Glass panel with 5 mm single panel safety glass according to  

EN 12150. 

W Glass edge protection profile pre-assembled horizontally at the top 

and vertically on both sides.

W 180° rotatable glass holder made of high quality chromed metal for 

individual positioning.

W Including table brackets made of solid stainless steel for a plate 

thickness of 15 - 60 mm.

W Individual measures are possible.

W Simple self assembly.

W Further colours and glasses on request.

W Cleaning notice: All profiles and glass panels should be cleaned 

with mild cleaning agents, glass cleaner and disinfectant cleaner. 

Attention: Do not use scouring or aggressive cleaning agents.

VERSION CLIP

5 mm
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VERSION CLIP

Breite

overall width

 mm

B

Höhe  

Schutzfläche

height protection 

partition

mm

H

Gesamthöhe  

(inkl. Glashalter)

overall height  

(incl. glass holder)

mm

H1

Plattenstärke

plate thickness

mm

Anzahl  

Tischhalter

number of 

table brackets

Artikelnummer

Silber Hochglanz / 

Chrom

ESG Klar

item number    

high lustre silver / chrome

ESG clear glass  

Preis EUR zzgl. 

MwSt.  

und Versand

price in EUR plus tax  

and delivery costs

1000 700 724 15-60 2 7ZP CLP 10007ZAK 219,-
1200 700 724 15-60 2 7ZP CLP 12007ZAK 239,-

1400 700 724 15-60 4 7ZP CLP 14007ZAK 299,-

Maßanfertigung Breite, Höhe auf Anfrage möglich. Breite max. 1800 mm, Höhe max. 700 mm. 

Ab einer Breite von 1400 mm sind 4 Tischhalterungen im Lieferumfang enthalten.

Hinweis: Die Gesamtbreite der Schutztrennwand darf die Breite / Tiefe des Tisches oder der Theke nicht überschreiten.

Individual measure overall width, height on request. Overall width up to 1800 mm and overall height up to 700 mm.

From a width of 1400 mm, 4 table brackets are included in the scope of delivery.

Note: The total width of the protective partition must not exceed the width / depth of the table or counter.

ohne Durchreiche
without pass-through

15
 - 

60

H

B

H
1
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VERSION CLIP

Maßanfertigung Breite, Höhe, Durchreiche auf Anfrage möglich. Breite max. 1800 mm, Höhe max. 700 mm. 

Ab einer Breite von 1400 mm sind 4 Tischhalterungen im Lieferumfang enthalten.

Hinweis: Die Gesamtbreite der Schutztrennwand darf die Breite / Tiefe des Tisches oder der Theke nicht überschreiten.

Individual measure overall width, height, pass-through on request. Overall width up to 1800 mm and overall height up to 700 mm.

From a width of 1400 mm, 4 table brackets are included in the scope of delivery.

Note: The total width of the protective partition must not exceed the width / depth of the table or counter.

Breite

overall width

 mm

B

Höhe  

Schutzfläche

height  

protection 

partition

mm

H

Gesamthöhe  

(inkl. Glashalter)

overall height  

(incl. glass holder)

mm

H1

Durchreiche

(Breite x Höhe)

pass-through

(width x height)

mm

Plattenstärke

plate thickness

mm

Anzahl  

Tischhalter

number 

of table 

brackets

Artikelnummer

Silber Hochglanz / 

Chrom

ESG Klar

item number    

high lustre silver / 

chrome

ESG clear glass  

Preis EUR 

zzgl. MwSt.  

und Versand

price in EUR 

plus tax  

and delivery 

costs

1000 700 724 500 x 200 15-60 2 7ZP CLD 10007ZAK 254,-
1200 700 724 500 x 200 15-60 2 7ZP CLD 12007ZAK 274,-

1400 700 724 500 x 200 15-60 4 7ZP CLD 14007ZAK 334,-

mit Durchreiche
with pass-through

15
 - 

60

H

B

H
1

20
0

500
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VERSION CLIP

... eines Besprechungstisches 

mit einem 90° gedrehten  

Glashalter. 

... of a conference table with a 

90° rotated glass holder. 

am Beispiel ... 
using the example ...

... der Theke einer  

Kaffeeküche. 

... of the counter in a  

coffee kitchen. 
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Schon das Standardsortiment KermiPROTECT bietet Ihnen zahlrei-

che Einsatzmöglichkeiten. Sie haben eine spezielle Anforderung? 

Gerne nehmen wir Ihre Wünsche auf und setzen sie individuell 

um. Ein Beispiel hierfür: diese Industrielösung.

Even the standard range offers you numerous possible uses. Do you 

have a special requirement? We are happy to take on your wishes 

and implement them individually. An example of this: this industrial 

solution.

SPEZIELLE SITUATIONENEXTRA VERSION
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Unverbindliche Preisempfehlung 
ohne MwSt.

Technische Änderungen 
vorbehalten.

Für Irrtümer und Druckfehler 
übernehmen wir keine Haftung.

Farbabweichungen zwischen 
Druck- und Originalfarben sind 
aus drucktechnischen Gründen 
unvermeidbar.

Für erforderliche behördliche 
Genehmigungen ist der Betreiber 
verantwortlich.

Bei Einscheibensicherheitsglas 
kann es durch Nickelsulfid-
Einschlüsse zu Spontanbrüchen 
kommen. Durch einen 
Heißlagerungstest kann dieses 
Risiko reduziert werden. Aber 
auch mit den modernsten Tests 
(ESG-H) ist es bis heute leider 
nicht möglich, derartige Scheiben 
zu 100% auszusortieren, so dass 
immer ein nicht vermeidbares 
Restrisiko verbleibt.  
ESG-H auf Anfrage erhältlich. 
Sollten Brüche auftreten, 
so stellen diese KEINEN 
Reklamationsgrund dar. 

Das Werk einschließlich aller 
seiner Teile ist urheberrechtlich 
geschützt. Jede Verwertung 
außerhalb der engen Grenzen 
des Urhebergesetzes ist ohne 
Zustimmung des Urhebers 
unzulässig und strafbar. 
Das gilt insbesondere 
für Vervielfältigungen, 
Übersetzungen, 
Mikroverfilmungen und die 
Einspeicherung und Verarbeitung 
in elektronischen Systemen. 

Es gelten die Allgemeinen 
Geschäftsbedingungen der Kermi 
GmbH.

Kermi ist eine eingetragene 
Marke.

© by Kermi GmbH

Pankofen-Bahnhof 1

94447 Plattling

List price without tax. 

Technical specifications subject 
to change.

We assume no liability for mistakes 
or printing errors.

Colour deviations between printed 
and original colours are unavoidable 
for technical reasons.

The operator is responsible for any 
necessary official approvals.

Caution: Single sheet safety glass 
can be subject to spontaneous brea-
kage due to nickel sulphide content. 
This risk can be reduced via a heat 
soak test. But even the most strin-
gent tests (ESG-H) have shown that 
this is simply unavoidable, therefore 
glass breakage does not constitute 
a sufficient reason to reject panes 
of this type. If breaks should occur, 
then they do not present ANY reason 
for a claim.  

The general terms and conditions of  
Kermi GmbH are always applicable.

Kermi is a registered trademark.

© by KERMI GmbH

Pankofen-Bahnhof 1

94447 Plattling
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The product including all its parts 
is protected by copyright. Any 
exploitation outside the narrow 
confines of the copyright law 
is impermissible and liable to 
prosecution without the prior 
consent of the copyright holder. 
This includes reproductions, 
translations, microfilming and 
storage and processing in electro-
nic systems.




